

20 марта – Международный день счастья.

В Организации Объединенных Наций этот праздник отмечают с 2013 года.

Возможно, в этот день стоит задуматься о том, счастливы ли вы, что приносит вам счастье или чего не хватает для счастья.

С 15 по 19 марта в нашей школе проходила акция «Счастье – это...». Ребята приняли участие в конкурсе рисунков на тему «Я счастлив, когда...», поразмышляли над вопросом «Счастье, какое оно?». Для наших ребят счастье это – любимая семья, здоровье родных и близких людей, исполнение желаний и достижение целей. Счастье таится в мелочах: это близкие друзья рядом, это сладкий арбуз, просмотр хорошего фильма с родными, это веселые праздники с подарками. Как сказала наша ученица: «Счастье – это видеть ваши улыбки!»



«Что для меня счастье? Это крутое ощущение,
когда ты радостный и полон энергии. Мне
очень хочется, чтобы каждый из нас ощутил
это чувство. Мне очень важно счастье в нашей
семье. Счастье вызывает много улыбок.
Просто хочется, чтобы ВЫ все улыбались!

Кутявина Д., 5б класс